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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan LAUANTAINA 7.4.2018 klo 12.00 alkaen Hotelli Lasaretin
Yrjö-kabinetissa Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00.
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela,
Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, Janne Liuski).
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut
käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9,
poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä 
sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com.
Tarjousten on oltava perillä viimeistään PERJANTAINA 6.4.2018 klo 18.00. Kuvat kaikista 
myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy 
kerhomme verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat.
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1866 SNY 3.1, eprv............................... 	 5	 10,-
2		  1867 SNY 4.2, arvop. syöp................... 	 7	 18,-
3		  1869 SNY 5.1, pijä, nja.......................... 	 4	 15,-
4		  1870 Likaa, puhd, syöp......................... 	 4	 50,-
5		  1871 SNY 7.1........................................ 	 3/4	 18,-
6		  1873...................................................... 	 4	 5,-
7		  1875 Phpja, eprv................................... 	 7	 18,-
8		  1876 Meistihalkeama............................ 	 4/5	 5,-
9		  1876 Lpuhd........................................... 	 7/6	 15,-
10		  1881 Epnja reunassa............................ 	 5	 15,-
11		  1884 Meistihalkeama............................ 	 6/5	 70,-
12		  1883, -88 1888:ssa eprv........................ 	 7, 6	 5,-
13		  1891, -92 1891 sinistymää, puhd, -92 puhd	 8, 7	 10,-
14		  1892 Ephpja, loistelias!......................... 	 9/8	 45,-
15		  1903 Iso 3, sormenjälki, loistelias! Pillerissä	 9	 15,-
16		  1917 (4) Osassa ephpja, loisteliaita!..... 	 8-9	 5,-
17	 5 p	 1866 NGC kotelossa XF 45 BN,  

	 meistihalkeama..................................... 	 6	 20,-
18		  1867 Hyvä kansiokappale..................... 	 5/6	 20,-
19		  1870 Siisti.............................................. 	 3/4	 30,-
20		  1873...................................................... 	 4	 5,-
21		  1892 Eprvja........................................... 	 4	 8,-
22		  1889 (3) Eprvja, nja............................... 	 3	 10,-
23		  1889 Eprvja........................................... 	 6	 12,-
24		  1897 Phpja............................................ 	 5/6	 8,-
25		  1898 Epijä. Eprvja................................. 	 6/5	 5,-
26		  1899 Vaakunap. pijä.............................. 	 4/5	 5,-
27		  1905 Vaakunap. Hnja, leimakiiltoa,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 100,-
28		  1907 Hpja.............................................. 	 6	 10,-
29		  1910 Homelaikku................................... 	 4/5	 30,-
30		  1921, -23 Cu, leimakiiltoiset pillereissä. 	 9, 8	 5,-
31		  1927 Cu, leimakiiltoinen, arvop. hieman patinaa.  

	 Loistelias! Vaikein vuosi! Pillerissä........ 	 8/9	 25,-
32	 10 p	 1867 Hyvä! Ruskea patina.................... 	 5/7	 45,-
33		  1875 Ollut riipuksena, reikä täytetty...... 	 3	 45,-
34		  1898 Hieman kiertynyt meisti, eprvja.... 	 3/4	 45,-
35	 10 + 5 p 1917 I (2) 5 ja 10p, ephpja, kauniit!... 	 7, 8	 10,-
35	 10 + 5 p 1917 II (2) 5 ja 10p, ephpja, loisteliaat!. 	 9/8, 9	 10,-

37	 1 - 10 p 1917 II (3) 1, 5 ja 10p, ephpja,  
	 loisteliaat!.............................................. 	 9, 8, 9	 12,-

38		  1922-38 (3) 1922, -26, -38 Leimakiitoiset,  
	 pillereissä.............................................. 	 8-9	 5,-

39		  1923 Hpja, erittäin kaunis!..................... 	 8	 8,-
40		  1934 Hom, vaikea vuosi, erittäin kaunis!	 8	 6,-
41		  1934 Hnja, vaikea vuosi, erittäin kaunis!	 9	 8,-
42		  1943-45 (4) Fe, 1943, -44, 45 (2, vl epäselvä  

	 ja terävä, tässä mvja), pillereissä.......... 	 8-9	 5,-
43	 20 p	 1969-70 (16) 1969(3), -70(13),  

	 leimak. rullista........................................ 	 8-9	 5,-
44	 25 p	 1865-1909 (11) Ag, 1865, -66, -69, -71(rv),  

	 -73, -75(lommo), -90, -97, 1901, -07, -09	 2-5	 75,-
45		  1865 Ag, SNY 265.1.2........................... 	 2/3	 15,-
46		  1865 Ag, SNY 265.2.2, likaa, puhd, prvja	 2/4	 15,-
47		  1865 Ag, SNY 265.1.1........................... 	 2/4	 15,-
48		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2	 5,-
49		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 3	 5,-
50		  1866 Ag, SNY 266.1.1, prv.................... 	 3/4	 10,-
51		  1867 Ag, puhd. Melko harvinainen........ 	 2	 275,-
52		  1869 Ag, SNY 269.1.1, vaakunap. painuma	2/3	 25,-
53		  1869 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 2	 20,-
54		  1871 Ag................................................. 	 2	 30,-
55		  1873 Ag................................................. 	 4	 5,-
56		  1894 (2) Ag, toinen lpuhd...................... 	 4/5, 6	 12,-
57		  1897 Ag, erittäin kaunis!........................ 	 8	 25,-
58		  1902 Ag, reunassa tummumaa............. 	 4/5	 5,-
59		  1908 Ag, hp, loistelias!........................ 	 9	 125,-
60		  1926 CuNi, ephp, loistelias!................ 	 9	 10,-
61		  1929 CuNi, eprv, vaikein vuosi.............. 	 5	 5,-
62		  1929-40 (4) CuNi, 1929(kl4,nja), -30(kl7),  

	 -36(kl8,ephpja), -40(kl7)........................ 	 5-8	 8,-
63		  1940-41 (3) Cu, 1940(kl7,tumma),  

	 -41(2 kpl)............................................... 	 8-9	 8,-
64		  1943-45 (4) Fe, 1943(2kpl), -44, -45  

	 terävä(eprvja)........................................ 	 7-9	 8,-
65	 50 p	 1864-1917 (14) Ag, 1864, -69, -72, -89,  

	 -90, -91, -92, -93, 1907, -08, -11, 16, -17 I+II.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-8	 40,-

66		  1864, -65 Ag.......................................... 	 2/4	 10,-
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67		  1868 Ag................................................. 	 2/4	 45,-
68		  1868 Ag................................................. 	 2/4	 50,-
69		  1871, -72 Ag, SNY 320.2, 321.1............ 	 3/4	 5,-
70		  Poistettu Väärenne
71		  1890, 1908 Ag, 1908 nja arvopuolella... 	 5	 8,-
72		  1891 Ag, SNY 326.1 (tiheä viivoitus),  

	 hnja, erittäin kaunis!........................... 	 8/9	 45,-
73		  1893 Ag, tumma patina, täysin  

	 kulumaton raha, erittäin kaunis!........ 	 9	 90,-
74		  1914 II (2) Ag, 4 uud.kaiverrettu,  

	 2 eri varianttia. Loisteliaat!..................... 	 9/8, 9	 10,-
75		  1921, -38 (2) CuNi, 1921(kl8), -38(kl9),  

	 erittäin kauniit!....................................... 	 8	 5,-
76		  1940-47 (4) Cu: 1940(kl4, kl7/6); Fe:  

	 1944(kl7), -47(kl7)................................. 	 4-7	 5,-
77	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.2, prv, mv................ 	 3	 80,-
78		  1865 Ag, SNY 398.2.1........................... 	 3	 7,-
79		  1865 Ag, SNY 398.2.1........................... 	 4	 7,-
80		  1866 (2) Ag, toisessa vas. kieli  

	 koukkumainen....................................... 	 3, 4	 18,-
81		  1872 Ag, eprvja..................................... 	 2/4	 7,-
82		  1874 Ag................................................. 	 3/4	 7,-
83		  1874 Ag, raapustettu X.......................... 	 4	 7,-
84		  1874 (3) Ag............................................ 	 4-5	 20,-
85		  1890 Ag................................................. 	 4/5	 7,-
86		  1890 Ag................................................. 	 4/5	 7,-
87		  1892 Ag, hnja........................................ 	 4/5	 7,-
88		  1907 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 8/7	 10,-
89		  1907 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 8	 30,-
90		  1908 Ag, hnja........................................ 	 5/6	 15,-
91		  1915 Ag, arvop. Hnja, loistelias!............ 	 9	 15,-
92		  1923 CuNi, lpuhd................................... 	 7	 8,-
93		  1928 CuNi, loistelias!............................. 	 9	 10,-
94		  1940 (2) CuNi, loisteliaat!...................... 	 8, 9	 5,-
95		  1943-51 (3) Cu, 1943, -50 (php), -51 (php),  

	 erittäin kauniit!....................................... 	 9, 8, 7	 5,-
96		  1947 (2) Fe, vaikea vuosi, leimakiiltoiset,  

	 jälkimmäisessä mv................................ 	 8, 9	 8,-
97		  1949 (2) Fe, SNY 438.2, 438.6, erilaiset  

	 kaksoiskaiverrukset vuosiluvuissa......... 	 4, 5	 5,-
98		  1949 Fe, 438.6, vuosiluvun 4 ja 9  

	 kaksoiskaiverrettu, leimakiiltoa.............. 	 8/9	 15,-
99		  1951 (2) Cu, 2 erilaista: toisessa 5:n pohja  

	 poikki, 1 jalaton (eprv), toinen ehjä (ephpja),  
	 erittäin kauniit!....................................... 	 8, 9	 5,-

100		  1952 iso Fe, SNY 441 p.tahra, kaunis!.. 	 8	 5,-
101		  1952 pieni Fe, SNY 442.1.2, hn, eprpja,  

	 leimakiilto............................................... 	 7	 5,-
102		  1953 (2) Fe/Ni, Fe SNY 443.1, 444. Rtgf  

	 analyysi Fe 100% (eprpja), Fe/Ni 88/12%.  
	 Erittäin kauniit!....................................... 	 8, 9	 15,-

103		  1964, -65 Ag, 1964 hnja, -65, ephpja,  
	 loisteliaat!.............................................. 	 9	 10,-

104	 1 + 10 mk 1993, 2000 Nikkelimarkka 1993;  
	 10 mk 2000............................................ 	 8	 5,-

105	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 3	 15,-
106		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4/3	 15,-
107		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja, puhd.... 	 4	 15,-
108		  1866 Ag, SNY 494.1, eprvja, nja........... 	 5	 15,-
109		  1870 Ag, puhd, hom. laikkuja................ 	 2/4	 15,-
110		  1870 Ag................................................. 	 4	 15,-
111		  1870 Ag................................................. 	 4/5	 15,-
112		  1872 Ag, prvja, puhd............................. 	 5	 15,-
113		  1874 Ag, prv, puhd................................ 	 3/4	 15,-
114		  1874 Ag................................................. 	 4/5	 15,-
115		  1905 Ag, prvja....................................... 	 4	 180,-
116		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, eprvja,  

	 tumma................................................... 	 4/5	 15,-
117		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, prvja, lpuhd	 5	 15,-
118	 5 mk	 1941, -42 (2) AlBr, erittäin kauniit!......... 	 8	 15,-
119		  1950, -51 Mess, SNY 521.1.2, 522,  

	 1950 hieman tummumaa, kauniit!......... 	 7, 8	 5,-

120		  1946 (2) SNY 517.1-2 AlBr ja messinki I,  
	 seokset varmistettu rtgf-analyysilla....... 	 7	 10,-

121	 10 mk 1939 AlBr, kaunis!................................ 	 7	 10,-
122	 10 + 5 mk 1992-95 (4) 5mk 1992 3 kpl,  

	 10mk EU joutsen pillereissä.................. 	 9	 5,-
123	 20 mk 1931 AlBr, prvja.................................... 	 5	 18,-
124		  1934 AlBr, kaunis!............................... 	 7	 25,-
125		  1936 AlBr, eprv, erittäin kaunis!......... 	 8	 50,-
126		  1937 AlBr, eprv, erittäin kaunis!............. 	 8	 60,-
127		  1954  AlBr, SNY 626.1 (lyhyet oksat).... 	 4	 5,-
128		  1954 AlBr, SNY 626.1 (lyhyet oksat)..... 	 4	 5,-
129		  1955 AlBr, loistelias!........................... 	 9	 10,-
130		  1959 AlBr, loistelias!........................... 	 9/8	 10,-
131	 50 mk 1958 AlBr, lpuhd................................... 	 6	 20,-
132		  1960 AlBr, hpja...................................... 	 5	 20,-
133	 50 + 20 mk 1960-61 AlBr, 20 mk 1960;  

	 50 mk 1961, kauniit!.............................. 	 7	 5,-
134	 50+10 mk 1962 (2) 10 ja 50 mk-62, Erittäin kauniit!	 8	 20,-
135	 100+200mk 1956-58 (3) Ag, 100mk 1958(2),  

	 200mk-56.............................................. 	 7-8	 5,-
136		  1956-58 (4) Ag, 100mk 1956, 200mk-56,  

	 -58H(2).................................................. 	 7-8	 10,-
	 Erät
137	 1 p	 1893-1916 (30) Cu, 1893, 1900,-03,-06  

	 (vikoja),-07(6),-09(5),-11(4),-15(6),-16(5)	 3-8	 10,-
138	 1 p	 1900-24 (126) Cu, 1900(4), -07(9), -08(3),  

	 -09(21), -11(19), -12(12), -13(2), -14(6),  
	 -15(12), -16(29), -18, -19(7), -24.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-8	 30,-

139	 1 p	 1919-24 (30) Cu, kaikkia vuosia 5 kpl... 	 5-7	 5,-
140	 1 - 5 p 1865-1917 (78) Cu, 1p 1883,-88(2), 1900;  

	 5p 1865;-66,-72,-73(3),-75,-89(3),-92(2),-97(2), 
	 -98(2),-99, 1905,-06(3),-08(5),-11(4),-12(4), 
	 -13(7),-14,-15(12),-16(10),-17 I(5), 17 II(5).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 2-7	 35,-

141		  1866-1917 (19) Cu, 1p 1899, 1901, -05,  
	 -06, -08, -09, 11, 17; 5p 1866(2), -89(reikä),  
	 -97, -98(2), -99, 1901, -05, -08, -12....... 	 2-7	 15,-

142	 1 - 10 p 1865-17 (27) Cu, 1p 1907,-11(2),-16,-17;  
	 5p 1897, 1906,-07,-11(3),-15,-16(3),-17II;  
	 10p 1865(2), 1900,-05,-07(2),-15, 
	 -16(16),-17II. Osassa pikkuvikoja.......... 	 2-7	 15,-

143		  1866-1917 (33) Cu, 1p 1898,-99, 1900,  
	 -07(2),-08,-09, -11(2),-12(2),-14(2),-15(2), 
	 -16(3),-17; 5p 1866,-70, 1914,-15(5), 
	 -16(5); 10p 1891. Osassa vikoja........... 	 2-7	 15,-

144	 1 - 25 p 1898-1917 (14) Cu 1p 1912,-14(2),-15;  
	 5p 1898, 1915, 16, -17; 10p 1907(reikä),  
	 -15, -16(rvja). Ag 25p 1909, -16, -17 I... 	 3-8	 5,-

145	 1 - 50 p 1900-17 (11) Cu, 1p 1900; Ag 25p  
	 1907(2),-16,-17II(4); 50p 1907, -08, 17 II	 6-8	 5,-

146	 1 p - 1 mk 1866-1917 (11) Cu, 1p 1888, 1916(2),  
	 -17(2); 5p 1915, -16; 10p 1915, -16;  
	 1mk Ag 1866, 1907............................... 	 3-7	 15,-

147	 5 p	 1867-1916 (7) 1867,-70,-92,-97(2), 
	 -98, 1916............................................... 	 2-7	 10,-

148		  1866-1917 (16) Erilaisia: 1866, -67, -73,  
	 -89, -97, -98, -99; 1901, -05, -06, -08, -11,  
	 -12, -16, 17 I+II...................................... 	 3-7	 10,-

149	 10 p	 1865-1905 (11) Cu, 1865(3), -66(2),  
	 -96(2), -97(2), 1905(2),  
	 osassa pieniä vikoja.............................. 	 2-4	 10,-

150		  1865-1917 (46) Cu, 1865,-66(2),-67(2), 
	 -95(2),-96,-97,-99(2), 1900(3),-05(4),-07, 
	 -08(2),-10(2),-11(5),-12(2),-13,-14,-15(3), 
	 -16(7),- 17 II(4)...................................... 	 2-6	 25,-

151	 25 p	 1889-1916 (18) Ag, 1889, -94(2), 1901(3),  
	 -07(2), -08(2), -09(3), -13(2), -15, -16(2)	 3-8	 10,-

152		  1866-1917 (71) Ag, 1866,-72(2),-73,-75(2), 
	 -89(2),-90(4),-91(2),-94(3),-97(2),-98(2),  
	 1901(5),-06,-07(3),-08(2),-09(3),-13(3),-15(6), 
	 -16(20),-17 I,-17 II(6). Osassa vikoja..... 	 2-7	 35,-
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153	 25 + 50 p 1872-1917 (9) Ag, 25p 1872,-73,-94, 
	 -97, 1916,-17 II; 50p 1874(2),-93(vikoja)	 3-9	 10,-

154		  1916-17 (12) Ag, 25p 1917 II (10);  
	 50p 1916, -17 II..................................... 	 7-9	 5,-

155		  1875-1917 (20) Ag, 25p 1875,-94,-99,  
	 1910,-15(3),-16(6),-17I,-17II(3); 50p 1916(2), 
	 -17II. Osassa hom., vikoja..................... 	 3-8	 5,-

156		  1873-1917 (26) Ag, 25p 1873 (ollut koruna), 
	 -94, 1901(2), -02. -15, -16(5),-17i, -17II(4);  
	 50p 1873(2), 1916(3), -17I, -17II(3)....... 	 2-8	 13,-

157	 50 p	 1874-1916 (23) Ag, 1874, -89, -90, -91(2),  
	 -92(2), -93(3), 1907(2), -08(2), -11(2), -14(3,  
	 yksi kaksoiskaiverrettu), -15(2), -16(2).. 	 3-8	 25,-

158		  1963-90 (50) AlBr.................................. 	 4-9	 5,-
159	 50 p - 1 mk 1865-1917 (30) Ag, 50p 1865,-74,-89, 

	 -90,-91(2),-93(2), 1914,-15(4),-16(11), 
	 -17 I, 17 II(4); 1mk 1915 (kl7)................ 	 3-8	 15,-

160	 1 mk	 1964-68 (13) Ag, 1964-67  
	 3 kpl kutakin vuotta, -68........................ 	 5-7	 6,-

161		  1964-68 (44) Ag, 1964(11), -65(7), -66(18),  
	 -67(6), -68(2). Lisäksi 1mk 1973........... 	 5-8	 20,-

162	 1 - 5 mk 1964-90 (41) Cu/CuNi/AnBr.  
	 Leimakiiltoinen erä: 1p-64(2); 5p-67,-68;  
	 10p-63,-80,-81; 20p-64,-65,-67(2),-77,-84, 
	 -87M(3),-87N,-89(13); 50p-88 (ylim. rengas);  
	 1mk-69(4),-90; 5mk-72,-75,-76,-77,-78.	 8-9	 10,-

163	 1 - 200 mk 1956-66 (12) Ag, 1mk 1865(4), -66(3);  
	 100mk 1956, -57(2); 200mk 1956, -58h.	 4-7	 15,-

164	 10 - 50 mk 1952-54 (25) AlBr, 10mk 1953 (10);  
	 50mk 1952 (5), -53(5), -54(5)................ 	 4-5	 10,-

165	 20 mk	1954 (15) SNY 626.2, AlBr.................... 	 4-5	 5,-
166	 20 mk	1961(10) AlBr........................................ 	 4-7	 5,-
167	 50 - 200 mk 1958-80 (4) Ag, 50mk 1980 UKK (3),  

	 200mk-58H............................................ 	 5-9	 10,-
168	 100-200 mk 1956 (3) Ag, 100mk, 200mk(2).... 	 5-6	 5,-

VUOSISARJAT, SUOMI
169	 Markka 1973 Pehmeä..................................... 	 9	 20,-
170		  1973-75 (3) 1973, -74(halkeama), -75.. 	 9	 5,-
171		  1976-79 (3) 1976, -78, -79 (muoveissa  

	 samentumia).......................................... 	 9	 5,-
172		  1980-82 (3) 1980, -81, -82 ................... 	 9	 5,-
173		  1983-85 (3) 1983K (kotelossa pirsteitä),  

	 -84, -85 ................................................. 	 9	 5,-
174		  1986-87 (3) 1986, -87 N ja M................ 	 9	 5,-
175		  1974-87 (14) 1974-1983K, 1984-87N... 	 9	 30,-
176		  1981-99 (4) 1981, -86, -99 I+II (sis. Ni-1mk)	 9	 12,-
177		  1987-90 (5) 1987M, -88, -89 Helsinki, -89  

	 Rahapaja, -90........................................ 	 9	 10,-
178		  1990-95 (9) 1990-92, -93 (Ag jetoni), -93 II  

	 (sis. Ni-1mk), -94 I+II............................. 	 9	 30,-
179		  1993 Sarja 2, sis Ni-1mk....................... 	 9	 5,-
180		  1996-2000 (8) 1996 I, -97(2), -98, -99 I+II  

	 (sis. ”Liekipuhaltajan”), 2000 I+II........... 	 9	 40,-
181		  1999-2000 (3) Irtosarjat rullista: 10p-10mk  

	 1999(2), 2000, kolikkotaskuissa............ 	 9	 10,-
182		  2001 proof, Jäähyväiset markalle sarja  

	 10p-10mk, lisäksi kultainen 1m 1864 jetoni  
	 (Au 8.6g/900). Puulaatikko, tod............. 	 10	 240,-

183	 Euro	 2003-04 (2) BU, 2003 Kullankaivaja, 2004 I,  
	 pahvissa panumia................................. 	 9	 10,-

184		  2004 (2) BU, 2004 I x 2......................... 	 9	 10,-
185		  2005 (2) BU, 2005 I+II, jälkimäinen sis. 5€,  

	 pahvissa painumia................................. 	 9	 15,-
186		  2006-07 (2) BU, 2006 I, 2007 Eurovision,  

	 pahvissa kulmissa painumia.................. 	 9	 10,-
187		  2007 (2) BU, 2007 I+II, jälkimäinen sis. 5€	 9	 15,-

RULLAT
	 Markka
188	 1-5 p	 1975-83 (4) Al, RP rullat, 1p 1975, -77;  

	 5p 1980, -83. Vuosiluku näkyvissä........ 	 9	 5,-

189	 5 p	 1977 (10) Cu, RP rullat. Vuosiluku näkyvissä	 9	 5,-
190	 10 p	 1977-83 (3) Al, AlBr, RP rullat 10p 1977,  

	 -83K, -83N. Vuosiluku näkyvissä........... 	 9	 5,-
191	 20 p	 1970 AlBr, RP rulla. Avattu ja suljettu teipillä,  

	 täysi. Vuosiluku näkyvissä..................... 	 8	 10,-
192		  1977-83 (4) AlBr, RP rullat.1977, -83K 

	 (1 otettu?), -83N(1 otettu?), -83N vajaa  
	 n. 40. Vuosiluku näkyvissä.................... 	 8-9	 10,-

193	 50 p	 1983 (2) AlBr, RP rullat.1983 K ja N.  
	 Vuosiluku näkyvissä.............................. 	 9	 20,-

194	 1 mk	 1977, -83 CuNi, RP rullat.1977, -83 N vajaa,  
	 n. 40. Vuosiluku näkyvissä.................... 	 9, 8	 20,-

195	 5 mk	 1974 AlBr, RP rulla. Vuosiluku näkyvissä	 9	 30,-
196		  1976 AlBr, RP rulla. Vuosiluku näkyvissä	 9	 30,-
197		  1983 N AlBr, RP rulla. Avattu n.30. Vuosiluku  

	 näkyvissä............................................... 	 8	 10,-
	 Euro, Suomi/EU
198	 1-5 s	 2008 (3) Malta, avaamattomat  

	 rullat 1, 2 ja 5s....................................... 	 9	 5,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
199	 1 mk	 1952 Fe, lähes näkymätön lyönti........... 	 4	 5,-
200		  1969-93 Markan aihio reunakirjoituksella	 7	 10,-
201	 5 mk	 1948 Mess, vuosiluvun kaksoipuristus.. 	 4	 5,-
202	 1 €	 2001 Suomi, ”Giraltarin vuori” (iso)....... 	 9	 5,-
203	 2 €	 2006 Virheellisellä isolla EU kartalla..... 	 7	 40,-

EUROT, SUOMI/EU
204	 1 s	 1999-2002 (12) Kärppien mestaruuden kunniaksi  

	 tehty sarja eri maiden 1 sentin rahoja  
	 pahvikansissa (UCC€).......................... 	 9	 5,-

205		  1999-2002 (12) Kärppien mestaruuden  
	 kunniaksi tehty sarja eri maiden 1 sentin  
	 rahoja pahvikansissa (UCC€)............... 	 9	 5,-

206	 1 s - 2 € 2002 (8) Luxembourg, irtokolikkosarja,  
	 Radio Luxembourgin tarra..................... 	 9	 5,-

207	 2 €	 2004 (8) Suomi, EU ”risuraha”.............. 	 7-9	 80,-
208		  2007-08 (2) Suomi Ihmisoikeudet-08;  

	 Monaco, Grace Kelly-07 KOPIO (Probe)	 9	 5,-
209		  2012-14 (5) Luxembourg 2012, -14; Italia-14;  

	 Espanja-14; Ranska-14......................... 	 9	 15,-
210		  2014 (5) Italia, Slovakia, Portugali (2 eril),  

	 Ranska.................................................. 	 9	 15,-
211		  2014 (5) Luxembourg, Italia (2 eril),  

	 Malta, Belgia.......................................... 	 9	 15,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
212	 10 mk	1977 Ag, ”Raskaana”............................. 	 9	 15,-
213		  1977 Ag, ”Raskaana”............................. 	 9	 15,-
214	 25 mk	2001 Lahden MM ”Hemohes”, kapseli halki	 9	 10,-
215	 100 mk 1992 Ag, BU, Itsenäisyys kapseli rikki.	 9	 5,-
216		  2000 Ag, BU, Riemuvuosi, kapselissa  

	 pirsteitä.................................................. 	 9	 50,-
217	 500 mk 1952 (2) Ag, hnja, patinaa.................. 	 6, 7	 12,-
218		  1952 (6) Ag............................................ 	 5-7	 50,-
219	 1000 mk 1960 (2) Ag....................................... 	 7, 8	 18,-
	 Erät
220	 10 mk	1967-71 (5) Ag, 1967(2), -70, -71(2)..... 	 8-9	 12,-
221	 10 mk	1967-75 (11) Ag, 1967(5), -71(3), 75(3),  

	 kolikkotaskuissa.................................... 	 7-9	 35,-
222	 10-25mk 1967-79 (21) Ag, 10mk 1967(6),  

	 -70(4), -71(3), -75(4), -77(2);  
	 25mk 1979(2)........................................ 	 8-9	 90,-

223	 10 - 50 mk 1967-85 (3) Ag, 10mk 1967,  
	 25mk-79, 50mk-85, alkup muovitaskut, tod.	 9	 19,-

224	 10 - 50 mk 1967-97 (9) Ag, 10mk 1967, -70, -71,  
	 -75, -77; 25mk-78, -97 CuNi; 50mk-81,  
	 -82. Kolikkotaskuissa............................. 	 8-9	 25,-

225	 10 - 50 mk 1970-81 (12) Ag, 10mk 1970, -71,  
	 -75(5); 50mk 1981(2), -83.  
	 Lisäksi 2 KY-siipilogoista mitalia............ 	 8-9	 25,-
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226	 10 - 1000 mk 1956-71 (6) Ag, 10 mk 1971;  
	 100 mk-56; 200 mk-56, -57, -58H;  
	 1000 mk 1960........................................ 	 5-7	 20,-

227	 50 - 100 mk 1985-1990 (3) Ag, 50mk 1985  
	 Kalevala, muovikotelo ja tod; 100mk 1990  
	 Yliopisto ja Sotainvalidit......................... 	 9	 22,-

	 Euro
228	 5 €	 2010-11 (22) 5 eri aihetta  

	 maakuntarahoista, kiertämättömiä........ 	 8-9	 110,-
229	 5 €	 2012 Jääkiekon MM.............................. 	 9	 5,-
230	 10 €	 2005 Ag, proof, 60 rauhan vuotta,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
231	 10 €	 2006 Ag, proof, Snellman, kotelo, tod... 	 10	 12,-
232	 10 €	 2006 Ag, proof, Eduskuntauudistus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
233	 10 €	 2007 Ag, proof, Nordenskjöld, kotelo, tod	 10	 12,-
234	 10 €	 2008 Ag, proof, Suomen lippu, kotelo, tod	 10	 12,-
235	 10 €	 2008 Ag, proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 12,-
236	 10 €	 2008 Ag, proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 15,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
237	 1 mk	 2001 Au, proof 8.64g/750, viimeinen markka, 

	 puukotelo, tod........................................ 	 10	 200,-
238		  2001 Au, proof 8.64g/750, viimeinen markka,  

	 puukotelo, tod........................................ 	 10	 200,-
239	 10 mk 1879 Au, SNY 569.1, arvop. hnja......... 	 9	 180,-
240	 20 mk	1878 Au, hnja, kapseli, Monetan tod..... 	 9/8	 200,-
241	 1000 mk 1992 Au, proof, 9g/900, Suomi 75 v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 230,-
242		  1992 Au, proof, 9g/900, Suomi 75 v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 230,-
243		  1992 Au, proof, 9g/900, Suomi 75 v, kotelo	 10	 230,-
244		  1997 Au, proof, 8,64g/900, Suomi 80 v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 230,-
245		  1999 Au, proof, 8,64g/900, Sibelius,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 245,-
246	 100 €	2002 Au, proof 8.64g/900,  

	 Keskiyön aurinko,  
	 puukotelo, tod........................................ 	 10	 230,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Kulta
247	 CCCP 100 rpl 1978 Y#162 Au, BU, 17,28g/900,  

	 Moskovan olympialaiset, uimastadion.  
	 Kapselissa (ЛМД=Leningrad)............... 	 9	 500,-

248	 CCCP 100 rpl 1980 Y#186 Au, BU, 17,28g/900,  
	 Moskovan olympialaiset, soihtu.  
	 Kapselissa (ММД_Moscow).................. 	 9	 500,-

249	 CCCP 100 rpl 1980 Y#186 Au, proof, 17,28g/900,  
	 Moskovan olympialaiset, soihtu. Kapselissa  
	 (ММД_Moscow).................................... 	 10	 500,-

	 Hopea / muu metalli
250	 Australia 20 d 1993 KM#218 Ag, proof, 36,63g/925,  

	 Champions, kapseli, tod, nahkakotelo, laatikko.  
	 Centennial-sarjaa.................................. 	 10	 15,-

251	 Australia 20 d 1993 KM#219 Ag, proof, 36,63g/925,  
	 Team relay, kapseli, tod, nahkakotelo, laatikko.  
	 Centennial-sarjaa.................................. 	 10	 15,-

252	 Kreikka (3) 1981 KM#125-127 Ag, BU, hopeaa 44g,  
	 100, 250 ja 500d. EM kisat Ateena 1982.  
	 Kaunis kotelo, tod, esite. 2 kapselissa  
	 pieni pirste............................................. 	 9	 30,-

253	 Kreikka (3) 1981 KM#125-127 Ag, proof,  
	 hopeaa 44g, 100, 250 ja 500d. EM kisat  
	 Ateena 1982. Kaunis kotelo, tod, esite.. 	 10	 40,-

254	 USA 1$ 1995 KM#259 Ag, proof, 26,73g/900.  
	 Atlanta / Paraolympics, hieno kotelo,  
	 kapseli, tod. Pahvisuojassa nuhrua....... 	 10	 12,-

255	 USA 1$ 1995 KM#260 Ag, proof, 26,73g/900.  
	 Atlanta / Gymnastics, hieno kotelo, kapseli,  
	 tod. Pahvisuojassa nuhrua.................... 	 10	 12,-

256	 USA 1$ 1996 KM#268 Ag, proof, 26,73g/900. 
	 Atlanta / Paraolympics, hieno kotelo,  
	 kapseli, tod............................................ 	 10	 12,-

257	 USA 1$ 1996 KM#269 Ag, proof, 26,73g/900.  
	 Atlanta / Tennis, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 12,-

258	 USA 1$ 1996 KM#272 Ag, proof, 26,73g/900.  
	 Atlanta / Rowing, hieno kotelo, kapseli, tod.  
	 Pahvisuojassa nuhrua, sisäkansi puuttuu	 10	 12,-

259	 USA 1$ 1996 KM#A272 Ag, proof, 26,73g/900.  
	 Atlanta / High jump, hieno kotelo,  
	 kapseli, tod............................................ 	 10	 12,-

260	 USA ½$ (2) 1996 KM#267, 271 CuNi, proof.  
	 Atlanta, Women’s soccer ja Swimming,  
	 Kapselit, kotelot, tod.............................. 	 10	 10,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Kulta
261	 5 rpl	 1897 Y#62 Au, 4,3g/900, АГ, Nikolai II.. 	 8	 160,-
	 Hopea
262	 1 kop	1598-> Ag, Iivana Julma?  

	 Tipparaha / wired money....................... 	 3	 5,-
263	 1 kop (8) 1598-> Ag, tipparahoja / wired money	 2-4	 15,-
264	 10-20 kop 1914-15(6) Ag, 10k 1915(4); 20k-14,  

	 -15, osassa ephpja. Erittäin kauniita!.... 	 8-9	 5,-
265	 50 kop 1922 Y#83 Ag, ПЛ, puhd, hpja, prvja.. 	 6	 5,-
266	 1 rpl	 1809 C#125a Ag, СПБ, MK, naarmu.  

	 Aleksandr I............................................ 	 3/4	 50,-
267	 1 rpl	 1818 C#130 Ag, СПБ ПС. Aleksandr I.. 	 4/5	 30,-
268	 1 rpl	 1840 C#168.1 Ag, СПБ, HГ, hnja, ijä.  

	 Nikolai I.................................................. 	 4/5	 40,-
	 Muu metalli
269	 Polushka 17?? KM#114? Cu, КМ, 1/4 kop.  

	 Vuosiluku kyrillisin kirjaimin. Uusintalyönti?  
	 Muu kopio??.......................................... 	 8	 5,-

270	 Polushka 1777 C#1, Bit. 1228 R1 Cu, КМ,  
	 1/4 kop Siperia, syöpymiä vaakunapuolella,  
	 Suzun mint............................................ 	 5	 15,-

271	 Denga 1730 KM#188 Cu, МД, ½ kop, syöp.,  
	 hieman vajaa aihio................................ 	 3	 10,-

272	 Denga 1764 C#2? Cu, ½ kop, Siperia.  
	 Uusintalyönti (Novodel KM#3)? Muu kopio??	 7	 10,-

273	 Denga 1770 C#2,Bit.1177 Cu, КМ, ½ kop Siperia,  
	 Suzun mint, reilusti vajaa aihio,  
	 muuten kunto hyvä................................ 	 5	 10,-

274	 1 kop	1715-19 KM# 142 (2) Cu, Peter I, HA.  
	 Vuosiluku kyrillisin kirjaimin 1715,  
	 toisessa välillä 1711-19......................... 	 2, 4	 10,-

275	 1 kop	1773 C#3, Bit. 1146 Cu, KM, reunapuutos,  
	 Suzun mint............................................ 	 5	 10,-

276	 2 kop	1777 C#4 Cu, Siperia, KM, lpuhd, likaa,  
	 Suzun mint............................................ 	 4	 10,-

277	 Sarja 2-10 kop 2012 (28) Napoleonin sotaretki  
	 1812 -sarja pahvikansiossa:  
	 2k(17), 5k(10), 10k................................ 	 9	 10,-

	 Erät
278	 ½ kop - 1 rpl 1839-1979 (20) Erä kansiolehdellä  

	 kolikkotaskuissa: ½k 1841, 1911, -14; 1k 1904,  
	 -12, -14; 2k 1903, -13; 3k 1872 EM; 10k 1915;  
	 15k 1905 AP, -11 ЗБ, -14 BC; 20k 1839 H?, 1914 
	  BC; 50k 1966; 1r 1979 (Moskova 1980)	 3-8	 5,-

279	 1 - 10 kop 1813-1894 (8) 1k 1840 СПБ, -52 EM (2);  
	 2k-13 ИМ ПС, -43; 5k-31 EM,-33 EM;  
	 10k Ag 1894 СПБ АГ............................ 	 2-5	 5,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
280	 ½ öre	1584 SM#93 Ag, Johann III, lpuhd, rvja.	 4	 40,-
281	 10 ö - 1 kr 1941-61 (6+1) Ag, 10ö 1941,-50,-60;  

	 50ö-44; 1kr-46,-61. Lisäksi Vatikaani  
	 50c 2010................................................ 	 4-6, 9	 5,-

282	 1 kr	 1938 KM#786.2 Ag, Gustaf V,  
	 hiema patinaa, loistelias!....................... 	 9	 8,-
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283	 5 kr	 1952 KM#828 Ag, 22.7g/400,  
	 Gustaf VI Adolf 70th Birthday, phpja,  
	 kapselissa pirste.................................... 	 9	 10,-

284	 50 kr	 1975 KM#848 Ag, 27.03 g/925, Carl XVI Gustaf  
	 Constitutional Reform, kapselissa......... 	 9	 12,-

285	 50 kr	 1976 KM#854 Ag, 27.03g/925, Carl XVI  
	 Gustaf Royal Wedding, patinaa reunoissa,  
	 kotelo..................................................... 	 9	 12,-

286	 100 kr 1983 KM#861 Ag, 16g/925, Carl XVI  
	 Gustaf Parliament Helgeandsholmen,  
	 patinaa, sormenjäljet, kotelossa pirste.. 	 9	 12,-

287	 100 kr 1984 KM#863 Ag, 16g/925, Carl XVI  
	 Gustaf Stockholm Conference,  
	 kotelossa halkeamia.............................. 	 9	 12,-

288	 100 kr 1988 KM#867 Ag, 16g/925, Carl XVI  
	 Gustaf New Sweden Colony,  
	 kotelossa pieni puutos........................... 	 9	 12,-

289	 200 kr 1996 KM#888 Ag, prooflike, 27g/925,  
	 Carl XVI Gustaf Birthday, kotelossa  
	 pieni pirste............................................. 	 10	 15,-

290	 200 kr 2001 KM#896 Ag, proof, 27,03g/925,  
	 Carl Gustaf & Silvia, kotelo, tod............. 	 10	 15,-

	 Muu metalli
291	 1 ö - 1 kr 1759-1945 (4) 1ö SM 1759 (iso 5),  

	 1/12 sk 1812, 25ö 1885, 1kr 1945G...... 	 4-5	 5,-
292	 1 ö - 1sk 1683-1799 (4+2) Cu, 1ö 1683, 1725,  

	 1748, yksi lukukelvoton; ½ sk 1799.  
	 Lisäksi Norja ½sk 1867 ja 2½ cent poletti  
	 1982 (ollut riipuksena, kl7).................... 	 1-4	 10,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
293	 Belgia 20 franc 1877 KM#37 Au, 6,451g/900, epijä	 9	 180,-
294	 Itävalta 20 corona 1893 KM#2806 Au, 6,7751g/900,  

	 hieman likaa, hnja, eprv........................ 	 8	 190,-
295	 Itävalta 4 ducat 1915 KM#2276 Au, 13,9636g/986,  

	 restrike................................................... 	 9	 450,-
296	 Meksiko 20 peso 1959 KM#478 Au, 16,666g/900.  

	 15g oro puro.......................................... 	 9	 500,-
297	 Ranska 20 franc 1913 KM#857 Au, 6,45g/900	 9	 180,-
298	 Saksa 1 mk 2001F KM#203 Au, proof, 12g/999,  

	 Mark Retirement, Monetan tod.............. 	 10	 400,-
299	 Saksa 5 mk 1877A KM#507 Au, 1,991g/900.  

	 Wilhelm I, Preussi.................................. 	 9	 60,-
	 Hopea
300	 Liettua ½ grosz 1563, -65 Gum#598 (3) Ag, 1563(2),  

	 -65, puhd. Halfgroat = pólgrosz = ½ grosz.  
	 Sigismund II. Puhd................................ 	 5	 15,-

301	 Liettua 6 groszy 1625 Gum#1165, KM#42 Ag, Szóstak =  
	 6 groszy, puhd. Variantti, jossa vuosiluvun kakkonen  
	 on Z (16Z5). Sigismund III. Puhd.......... 	 3	 15,-

302	 Ranska 100 fr - 15 € 1997 KM#1176 Ag, proof,  
	 22,2g/900, ”Helsinki”, kotelo, kapseli, tod	 10	 15,-

303	 Saksa 2+5 mk 1937 KM#93,94 Ag, 2mk D (8g/625);  
	 5mk E hnja (13.88g/900). Hakaristi....... 	 7, 6	 8,-

304	 Saksa 5 mk 1951 KM#112.1 (2) Ag, 2x11.2/625.  
	 Rahapajat J ja F.................................... 	 4, 5	 5,-

305	 UK 5£ 2011 KM#212a Ag, proof, 28,28g/925,  
	 Catherine&William wedding, kullattu.  
	 Kotelo, tod............................................. 	 10	 20,-

306	 USA ½ D, Saksa 1 thaler 1867-1905KM# 116,  
	 494 Ag, USA ½d 1905, isoja vikoja,  
	 Saksa 1 thaler 1867A, rvja.................... 	 2, 4	 5,-

307	 USA ½ D 1899O KM#114 Ag, 6,25g/900,  
	 Barber quarter....................................... 	 4	 5,-

308	 Sarja Kanada 1 c - 1 d 1967 KM#Pl18b Ag/Br/Ni,  
	 musta kotelo, jossa 1, 5, 10, 25, 50 cent ja  
	 1d (KM#65-70) kolikot. Kultaraha 20 d puuttuu,  
	 tod. Osassa patinaa.............................. 	 8-9	 20,-

	 Muu metalli
309	 Danzig 10 pf 1920 KM#Tn1 Zn, small ”10”  

	 in cartouche, token. Harvinainen!...... 	 5	 40,-

310	 Eesti + Latvia 1924-93 Eesti 1mk 1924,  
	 Latvia 2 lati 1993 proof kotelossa.......... 	 5, 10	 5,-

311	 USA ½ + 1 $ 1972 KM#202b, 203 CuNi,  
	 ½d Kennedy (-), 1d Eisenhower (D)...... 	 9, 8	 5,-

	 Erät
312	 Australia 1 p 1916-64 (80) Paljon eri vuosia... 	 3-8	 5,-
313	 Norja 1 ö - 5 kr 1876-1971 (119) 1ö 1897-1951(67);  

	 2ö 1919-51(5); 10ö 1921-61(20);  
	 25ö 1927-54(7); 50ö 1876-1971(8);  
	 1kr 1925-62(11), 5kr 1964..................... 	 3-8	 5,-

314	 Eri maat 1820-1998 (59) Suomi 10p 1865;  
	 Espanja 8 marav. 1820; Sveitsi 5r 1880;  
	 UK ½p 1870,-79,-93, 1p 1920; Tanska 5ö 1908;  
	 Ruotsi 10ö-1k 1954-81(11); Eesti 1k 1998;  
	 Uusi Seelanti 1p 1952; Saksa 10pf (37);  
	 Panama 1/4 balboa 1966...................... 	 2-9	 5,-

SETELIT, SUOMI
315	 50 p	 1918 (3) SNY 105, COL-Mül (2), BAS-Mül	 8-9	 10,-
316	 50 p + 1 mk 1918 (2) SNY 105, 113, molemmat  

	 JÄR-Mül................................................. 	 8, 7	 5,-
317	 1 mk	 1915 SNY 111.1, COL-Mül, takana  

	 omistuskirjoitus...................................... 	 4	 5,-
318		  1915, -/SA (2) SNY 111.1-2, JÄR-The,  

	 repä; sarja A JÄR-His, km..................... 	 3, 4	 5,-
319		  1915 SA (4) SNY 111.2, 8632803-07  

	 JÄR-The................................................ 	 8-9	 30,-
320		  1916-18 (4) SNY 112.1, 113 1916 

	 (2, toisessa prep), -18(2)....................... 	 5-8	 5,-
321		  1916 KV SNY 112.3 20821693 COL-His,  

	 neulanreikiä, pehmeä............................ 	 2	 15,-
322		  1963 SNY 114.1a A8363598  

	 Karjalainen I-Sacklén,  
	 hyvin harv. ak-pari (V)......................... 	 3	 15,-

323		  1963 SNY 114.1a B3965200  
	 Simonen-Sacklén,  
	 prepä, tahroja. Erittäin harv. ak-pari (W)	 2	 15,-

324		  1963 SNY 114.1 G5477575 WAR-AAs. 	 9	 40,-
325		  1963 SNY 114.1 K0188240 WAR-AAs.. 	 9	 40,-
326		  1963 SNY 114.1 N8478098 SIM-AAs... 	 8	 40,-
327		  1963 SNY 114.1 S7887702 RO I-Tör.... 	 6	 14,-
328		  1963 SNY 114.1 X6075187 RO I-Eng... 	 9	 38,-
329		  1963 SNY 114.1 AI7031756 VAL-Ara,  

	 sarjanumeron vas. A puutteellinen........ 	 8	 5,-
330		  1963 SNY 114.1 AJ0111203 SIM-Heä, tahra	 4	 10,-
331		  1963 SNY 114.1 AJ0170814 VAL-Vou.. 	 4	 10,-
332		  1963 SNY 114.1 AJ0121102 KO I-Ara,  

	 takana pieni tahra.................................. 	 7	 30,-
333		  1963 SNY 114.1 AJ0120337 KO I-Ara.. 	 9	 40,-
334		  1963 A* SNY 114.2 A0036745* SIM-AAs,  

	 korvaava................................................ 	 3	 10,-
335		  1963 A* SNY 114.2 A0759348* Ko I-Vou,  

	 korvaava................................................ 	 5	 15,-
336		  1963 K* SNY 114.2 K0188240 KA I-Eng	 5	 40,-
337		  1963 U* (2) SNY 114.2 U..RO I-AAs;  

	 SIM-AAs (iso repeämä)......................... 	 3	 10,-
338		  1963 U* SNY 114.2 U0425991* RO I-Eng,  

	 ei läpisetelin taitteita, korvaava,  
	 vajaa yläkulma....................................... 	 7	 25,-

339		  1963 U* SNY 114.2 U0359360* LEI-Eng,  
	 painumia, ei taitteita, korvaava.............. 	 9	 30,-

340	 5 mk	 1878 SNY 127.2 2820456 Wallenius-Landtman,  
	 vas.yläkulmassa puutos, teipinpala toisessa  
	 kulmassa, prepä.................................. 	 3	 240,-

341		  1909 Sarja II SNY 130.11 1054067 JÄR-Mül,  
	 pintaeloa, ei taitteita.............................. 	 8	 60,-

342		  1909 KV (5) SNY 130.8, eri tavalla vääräksi  
	 merkittyjä tai muunneltuja KV seteleitä,  
	 pehmoja, vikoja..................................... 	 2-3	 5,-

343		  1909 KV SNY 130.8, 19563246 BA I-His	 3	 5,-
344		  1909 LA SNY 130.9 0000599 JÄR-Mül,  

	 neulanreikä, pehmeä, pieni n:o............. 	 3	 5,-
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345	 5 + 10 mk 1963 (3) SNY 135.1a, 135.3a, 146.5.  
	 5mk-63 ilman litt AC..KO II-Tör, LA A..HET-Vou;  
	 10mk-63 LA AG..SIM-Ara...................... 	 7-8	 6,-

346		  1963 Ö* SNY 135.2 Ö0363145 HET-Tör,  
	 ei läpisetelin taitteita, vaikeampi korvaava	 8	 100,-

347		  1963 LA SNY 135.3a A0000788 KU I-Ing,  
	 harv. ak pari (v), pieni n:o...................... 	 5	 10,-

348		  1963 LA (5) SNY 135.3a E..SIM-Ko1,  
	 E..KO II-Nar, F..UUS-Ko1, H..HET-Lin,  
	 R..KA I-Pu1............................................ 	 8-9	 10,-

349		  1963 LA (6) SNY 135.3a Q..KU I-Hes  
	 (keskitys alhaalla, tahroja), D..KA I-Ara,  
	 H..KO II-Vou, H..AL I-Hes, R..AL I-Mä1,  
	 R..HOL-Nar........................................... 	 3-7	 5,-

350		  1963 LA A* SNY 135.4 A0036133*  
	 KO II-Vou, korvaava.............................. 	 8	 15,-

351		  1963 LA B* SNY 135.4 B0057842*  
	 UUS-Ko1, korvaava............................... 	 9	 30,-

352		  1963 LA L* SNY 135.4 L0405279*  
	 KA I-Nar, keskitys alhaalla, korvaava.... 	 9	 25,-

353		  1963 LB B* SNY 135.7 B0260819*,  
	 KA I-Ko1, nurkassa painovärikaari, korvaava	 9	 15,-

354		  1963 LB N* SNY 135.7 N0314855*  
	 UUS-Pu1, keskitys ylhäällä, korvaava... 	 8	 15,-

355		  1963 LB I -sarja SNY 135.8 I3845587*  
	 KA II-Nar, 1mm rep, korvaava............... 	 3	 25,-

356	 10 mk 1898 SNY 140.3 5366671 STE-Ahl,  
	 prepä, keskireikä................................... 	 3	 15,-

357		  1909 SNY 141.1 6351451 JÄR-Mül, tahroja	 3	 5,-
358		  1909 LA,-18 SNY 141.4, 142.1 1909  

	 LA 08..COL-His, 1918 31..BA II-The,  
	 repä, reikiä, tahtoja................................ 	 2, 3	 5,-

359		  1939 LD SNY 144.1 A0642257 HEU-Wah,  
	 kulmakuvio I, vl 1, pitkät taiterepeämät. 	 2	 5,-

360		  1939 LD, -63 LA SNY 144.3, 146.6. 1939  
	 C..KIV-AAs, 1963 AÅ..KA I-Nar vl II....... 	 4	 5,-

361		  1963 SNY 146.2 A6610851 SIM-AAs, vl2	 9	 35,-
362		  1963 LA (2) SNY 146.5 AG..HET-Luu,  

	 BE.. HOL-Lin, vl 1.................................. 	 5	 5,-
363		  1963 LA (4) SNY 146.5 BB2876506-9  

	 KA I-Hes, vl 1, peräkkäiset.................... 	 9	 16,-
364	 5 + 10 mk 1963 (3) SNY 135.6, 146.5. 5mk-63  

	 LB Q..AL I-Leh; 10mk-63 LA AL BE..  
	 AL I-Pu1, H..LEI-Heä, harv. ak pari (v).. 	 7, 8, 9	 12,-

365		  1963 LA A* SNY 146.7 A0077018*  
	 SIM-Luu, harvinaisempi korvaava......... 	 5	 60,-

366		  1963 LA A* SNY 146.7 A0075111*  
	 KA I-Luu, harvinaisempi korvaava......... 	 4	 60,-

367		  1963 LA K*, AN* SNY 146.7 K..SIM-Ara;  
	 AN..UUS-Mä1 (2mm rep), korvaavia..... 	 4	 5,-

368		  1963 LA AA* (3) SNY 146.7 AA..KU I-Pu1,  
	 KO II-Luu, UUS-Pu1, korvaavia............ 	 7-8	 25,-

369		  1963 LA AM* SNY 146.7 AM0480601*  
	 KA I-Luu, korvaava................................ 	 5	 15,-

370		  1980 I-sarja SNY 147.3 I0001308 HOL-Ko1,  
	 värikaari vas. yläkulmassa, korvaava.... 	 9	 100,-

371		  1986 199.. SNY 148.2 1995254551  
	 KU I-Hä1, korvaava............................... 	 8	 5,-

372		  1986 199.. SNY 148.2 1997310681  
	 KU I-Va1, korvaava............................... 	 9	 5,-

373		  1986 199.. SNY 148.2 1997474343  
	 OLL- Va1, korvaava............................... 	 9	 5,-

374		  1986 199.. SNY 148.2 1997053912  
	 HOL - Mä1, silitetty, korvaava................ 	 6	 5,-

375	 20 mk 1909 SNY 156.3b 9805961 COL-Mül,  
	 repä, tahroja. Harvinainen tasavallan  
	 painatus (9670001-9874000)............... 	 2	 100,-

376		  1909 KV SNY 156.4 1000956(7) JÄR-The.  
	 Viimeistä n:oa raaputettu pois, tod. 7.  
	 Oikeasta alanurmasta pala kiinnitetty teipillä.  
	 (kahdeksannumeroisen painos  
	 vain 19 000!)......................................... 	 2	 50,-

377		  1922 LB SNY 158.3 C0547843 HEU-Wah,  
	 taiterepä, reikiä...................................... 	 2	 120,-

378		  1922 LC SNY 158.4 Z0233737 KIV-Wah,  
	 harv. ak pari (v), tahra........................... 	 4	 8,-

379		  1939, -45 (2) SNY 159.1, 160.2. 1939 LD  
	 C..RAN-Car; 1945 LB J..KEK-AAs (km).	 4, 5	 5,-

380		  1945 LA, LB (2) SNY 160.1-2. LA  
	 B..RAI-Als, LB D..KIV-Car..................... 	 8, 6	 12,-

381		  1945 LA SNY 160.1 B3420709 TUO-Car	 5	 5,-
382	 50 mk 1898 SNY 164.3 0531239 COL-Ahl,  

	 keskireikä, repä, liimajärkiä, tahroja.  
	 Hyvät värit!........................................... 	 3	 100,-

383		  1922 LC SNY 167.4 R0029138 RAN-Als,  
	 harv. ak pari (v), eprepä, preikiä............ 	 3	 15,-

384		  1922 LC SNY 167.4 B0997233 KAL-Kiv,  
	 harv. ak pari (v), oik. reunassa rosoa.... 	 4	 40,-

385		  1922 LC, -39 LD SNY 167.4, 168.2.  
	 LC S..HEU-Wah, LD B..KIV-Car vl2.  
	 Repä, reikiä, tahroja.............................. 	 2, 3	 15,-

386		  1945 LA (3) SNY 169.1-2. Laatta I: A..RAI-Als  
	 (1cm rep). Laatta II: B..KEK-Als (tahroja),  
	 B..TUO-Car (pehmeä)........................... 	 3-4	 8,-

387		  1945 LA SNY 169.1 A2090107  
	 TUO-Als laatta 1.................................... 	 8	 80,-

388		  1945 LB SNY 169.4 I9219967 KIV-Kil,  
	 saumarepä............................................ 	 4	 5,-

389	 50 + 100 mk 1945 (2) SNY 169.4, 180.2.  
	 50mk-45 LB J..RAI-Als, IV laatta (km);  
	 100mk-45  
	 LB AI..JUT-Car (1mm rep)..................... 	 5, 4	 10,-

390		  1963 SNY 170.1 D21122172 SIM-Val,  
	 prep, hyvin harv. ak-pari (w).................. 	 4	 90,-

391		  1963 LA A* SNY 170.4 A00458550*  
	 KA I-Heä, harvinainen korvaava!....... 	 6	 400,-

392	 50+100mk 1977, -76 SNY 171.1, 184.1.  
	 50mk-77G..KO II-Pu1, 100mk-76  
	 O..UUS-Hä2.......................................... 	 4	 12,-

393	 50+100mk 1977, -76 A* SNY 171.2, 184.2.  
	 50mk-77 A*..UUS-Nar (8mm rep),  
	 100mk-76 A*..KU I-Luu (mustetahra).... 	 3	 20,-

394		  1986 399.. SNY 172.2 3991097141  
	 ALE-Häm, korvaava.............................. 	 4	 20,-

395		  1986 LA SNY 172.3 3100005021 HÄ II-Ko2	 9	 8,-
396	 100 mk 1882 SNY 174.2 607697 STENIUS-Olsoni.  

	 Helsingin painos, ei reikiä, mutta ollut  
	 teipillä kiinnitettynä ja nurkissa  
	 puutokset. Hyvät värit!........................ 	 3	 1500,-

397		  1909 KV SNY 176.4 2962964 JÄR-His, 
	 ½mm reikä, prepä, tahroja.................... 	 4	 30,-

398		  1909 S II SNY 176.6 2190930 BA I-His,  
	 prepä, neulanreikä, kulmapuutos.......... 	 3	 65,-

399		  1922 LA, LC SNY 178.3, 178.5.  
	 LA N0402400 HEU-The, tahroja, repä,  
	 reikiä, LC AF0708779 RYT-Wah,  
	 reikiä, repä............................................. 	 2, 3	 50,-

400		  1922 LC SNY 178.5 S0184112 RYT-Myr,  
	 hyvin harv. ak pari (w), 9mm rep,  
	 prepä, reikiä........................................... 	 3	 15,-

401		  1922 LC SNY 178.5 Q0451653 RYT-Myr,  
	 hyvin harv. ak pari (w), tahra................. 	 4	 20,-

402		  1922 LC (3) SNY 178.5. Z..JUT-Als, RAN-AAs,  
	 G..HEU-OAs, harv. ak pari (v). Pikkuvikoja	 3	 40,-

403		  1939 LD (2) SNY 179.?-2. Molemmat  
	 C..JUT-Als, toisessa reikä, toisessa KM.  
	 Toinen vl2, toisesta ei saa selvää.......... 	 3, 4	 5,-

404		  1939 LD SNY 179.1 A6448362 JUT-AAs, 	  
	 vl 1, vähäisiä painumia....................... 	 9	 120,-

405		  1945 LA, LB (4) SNY 180.1-2. LA E..TUO-AAs,  
	 LB C..RAI-Car (pehmeä), H..KIV-Als  
	 (1cm rep, km), AD..JUT-Als (pehmeä).. 	 3-4	 15,-

406		  1945 LB SNY 180.2 Ö0078882 KEK-Kil,  
	 lainetta................................................... 	 6	 10,-
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407		  1945 LB SNY 180.2 AV4307855 FIE - AAs,  
	 vähäinen painuma, harv. ak pari (v)...... 	 9	 22,-

408		  1955 (2) -/A* SNY 181.1-2 A0174115 JUT-Lei,  
	 A0131564* JUT-AAs............................. 	 5, 4	 10,-

409		  1955-63 (2) SNY 181.1, 183.3. 1955  
	 N..LEI-Eng, -63 LA F..KA I-Tör  
	 (km, reunarosoa)................................... 	 3, 4	 18,-

410		  1955 A* SNY 181.2 A0123197* WAR-AAs,  
	 kevyt painuma reunassa, korvaava....... 	 9	 75,-

411		  1957 SNY 182.1 B7895265 LEI-Sac..... 	 7	 6,-
412		  1957 SNY 182.1 AH6224867 SIM-Eng. 	 6	 6,-
413		  1957 A* SNY 182.2 A0003558* FIE-Sac,  

	 pintaeloa, korvaava............................... 	 8	 50,-
414		  1963 LA SNY 183.3 C4029388 KA I-Tör	 4	 14,-
415		  1963 LA SNY 183.3 D8227455 KO II-Tam	 4	 14,-
416		  1963 LA SNY 183.3 G9749487 UUS-Luu	 5	 14,-
417		  1963 LA C* SNY 183.4 C0108944*  

	 KO II-Vou, korvaava.............................. 	 5	 70,-
418		  1976 SNY 184.1 B0410835 UUS-Pu1.. 	 5	 10,-
419		  1976 SNY 184.1 D5835936 UUS-Mä1.. 	 6	 10,-
420		  1976 I-sarja SNY 184.3 I0156289  

	 AL I - Ko1,  
	 käsitelty, korvaava............................... 	 6	 300,-

421		  1986 599.. SNY 185.2 5991113005  
	 UUS-Ko1, korvaava............................... 	 4	 20,-

422		  1986 599.. SNY 185.2 5991382245  
	 KU I-Ko1, korvaava............................... 	 7	 25,-

423	 500 mk 1922 LC II SNY 189.5 G166892  
	 KIV-AAs, epreikä, prepä........................ 	 3	 30,-

424		  1922 LC II SNY 189.5 G964177 RAN-AAs,  
	 epreikä, prepä....................................... 	 3	 30,-

425		  1922 LC III SNY 189.6 I052714 KIV-Wah,  
	 oikealla reunarosoa............................... 	 2	 80,-

426		  1945 LB SNY 190.2 A5252400 KIV-Als,  
	 keskireikä, tahra.................................... 	 3	 50,-

427		  1945 LB SNY 190.2 B4871144 KEK-Als,  
	 epreikiä, eprepä..................................... 	 4	 50,-

428		  1986 SNY 194.1 7008446540 Ku I-Ko1.	 4	 50,-
429		  1986 SNY 194.1 7010571197 OL II-Hä1	 5	 70,-
430	 1000 mk 1922 LC II SNY 197.5 F510522  

	 HEU-Car, repä, reikiä............................ 	 3	 30,-
431		  1922 LC III (2) SNY 197.6 H199881 RAI-Car,  

	 reikiä, repä, pehmeä paperi. Väärennös ja aito  
	 seteli, josta (offset-paino?) väärennös on  
	 aikoinaan tehty. Ensin hankittu väärennös  
	 v. 2001, sitten aito  
	 2010 verkkohuutokaupoista.  
	 Mielenkiintoinen pari!............................. 	 2	 100,-

432		  1922 LC III SNY 197.6 J010530 RAN-Als,  
	 ehjä, tahra............................................. 	 4	 50,-

433		  1945 LA SNY 199.1 A0874890 JUT-Wah,  
	 pitkät saumarepä................................... 	 3	 50,-

434		  1945 LB SNY 199.3 B0232295 KEK-AAS	 4	 50,-
435		  1945 LB SNY 199.3 K3974894 FIE-AAS,  

	 harv ak pari (v)...................................... 	 6	 100,-
436		  1955 SNY 200.1 H9511443 WAR-Sac,  

	 tahroja, vl 1............................................ 	 4	 20,-
437		  1955 A* SNY 200.3 A0012554* FIE-Eng,  

	 alareunassa rosoa, korvaava, vl 1......... 	 4	 75,-
438		  1986 SNY 201.1 8011233066 KU I-Hes		 5	 80,-
439		  1986 SNY 201.1 8012537275 HOL-Mä1,  

	 1mm rep sivussa................................... 	 8	 100,-
440		  1986 LA SNY 201.3 8024598416 OL II-Va2	 5	 75,-
441		  1986 LA SNY 201.3 8021917183 HOL-Hä2	 9	 150,-
442		  1986 LA SNY 201.3 8012755394 HOL-Mä2	 10	 170,-
443	 5000 mk 1945 LA SNY 204 I884390 TUO-Wah, 

	 tahra...................................................... 	 5	 200,-
444		  1955 SNY 205.1 A2328780 FIE-Lei, harv.  

	 ak pari (v).............................................. 	 5	 120,-
445	 10 000 mk 1955 SNY 206.1 A9540096 WAR-Sac,  

	 yläreunassa rosoa, vl 1......................... 	 4	 150,-
446		  1955 SNY 206.1 A6394014 WAR-AAs, vl 1	 6	 180,-

	 Setelierät
447	 25 p - 20 mk 1909-45 (22) 25p 1918(4); 50p 1918(3);  

	 1mk 1916, -18; 5mk 1922 LC, -39(2), -45 LB;  
	 10mk 1939(3), -45 LA ja LB; 20mk 1909 KV,  
	 -39, -45 LA ja LB (KEK-Kil,  
	 harv. ak pari [v])..................................... 	 1-5	 10,-

448	 25 p - 100 mk 1918-80 (11) 25+50p 1918; 1mk-63(3);  
	 5mk-39, -63 LA; 10mk-80; 50mk-77; 100mk-76.  
	 Lisäksi 250r 1917 Venäjä ..................... 	 2-5	 15,-

449		  1915-93 (20) 25 1918(2); 1mk 1915 SA,  
	 -63(5); 5mk-39 vl1; 10mk-39 vl2, -80(2),  
	 -80 LA(2), -86(2); 20mk-93 LA(2); 50mk-86 LA;  
	 100mk-86 LA. 1mk-15 repale kl 1,  
	 muut 3-7................................................ 	 1, 3-7	 25,-

450	 50 p - 10 mk 1918-45 (9) 50p 1918; 1mk-15 repä, 
	 -16; 5MK 1922 LC, -45 LA+LB, 10MK-45  
	 LB (3), 2 vaikeaa allek: KEK-Kil, KIV-Wah)	 1-4	 5,-

451	 1 mk	 1963 (14) Ö-sarja, kaikki erilaiset  
	 allekirjoitusparit...................................... 	 4-8	 15,-

452		  1963 (17) C.. WAR-Aas, X..WAR-Tör,  
	 Z(5 kpl), Å83), Ä(5), AA(2)..................... 	 2-8	 10,-

453	 1 - 10 mk 1963 (9) 1mk(4); 5mk LB(2);  
	 10mk LA(3)............................................ 	 3-5	 5,-

454	 5 mk	 1963 (7) Ilman litt. T..HET-Heä; Litt.  
	 A F..KU I-Nar; Litt. B L..HOL-Ko1,  
	 M..UUS-Nar, N..KU I-Hes, HOL-Mä1,  
	 R..UUS-Pu1........................................... 	 4-6	 12,-

455	 10 mk	1980 (30) Sarjat A(2),C,E,H,K,L(3),M,N, 
	 O(3),P(3),R,S(4),T(2),U,X,Z,Ä(2),Ö....... 	 4-9	 30,-

456	 10 - 20 mk 1980-93 (24) 10mk 1980(2), -80  
	 LA(4), -86(6); 20mk 1993 LA(12).......... 	 3-5	 15,-

457	 50 mk	1963-86 (4) 1963 LB A..VAL-Tör, -77(2)  
	 L..HOL-Mä1(prep), AL I-Leh,  
	 -86 LA SOR-Ko2.................................... 	 3-4	 20,-

458	 100 mk 1963-86 (3) 1963 LA F..HET-Luu, -76  
	 M..OL I-Pu1, -86 LA SOR-Hei............... 	 4	 15,-

459		  1939-57 (4) 1939 LD, 1957 x 3............. 	 3-5	 5,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
460	 Suomi 1/1/L/D1 L07508868782 Dui D001 G2.	 9	 12,-
461	 Suomi 1/2/L/E1 L08882655566 Tri E001 E5... 	 7	 7,-
462	 Suomi 1/2/L/E11 L10285636694 Tri E011 J2.. 	 9	 18,-
463	 Slovakia 1/2/E/E10 E00390263574 Tri E010 A2	 9	 10,-
464	 Ranska 1/2/U/L28 (2) U24744938279,  

	 U36771456848 Tri L028 D3, F4,  
	 variantti A ja B........................................ 	 6	 20,-

465	 Espanja 1/2/V/M9 V11375934997 Tri M009 F1,  
	 variantti A............................................... 	 9	 10,-

466	 Saksa 1/2/X/P13 X26707348937 Tri P013 I2,  
	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-

467	 Saksa 1/2/X/R6 X20292574223 Tri R006 E6,  
	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-

	 10 €
468	 Suomi 2/1/L/D1 L08522059424 Dui D001 G4,  

	 pintaeloa................................................ 	 9	 14,-
469	 Suomi 2/1/L/D1 L09528533456 Dui D001 A4. 	 9	 16,-
470	 Itävalta 2/2/N/F12 N18217807887 Tri F012 H1	 9	 15,-
471	 Kreikka 2/1/Y/N1 Y00420281596 Dui N001 G1 	 9	 22,-
	 20 €
472	 Suomi 3/1/L/D1 L02305795937 Dui D001 B1,  

	 pintaeloa, 1mm kulmataite.................... 	 9	 30,-
473	 Suomi 3/1/L/D1 L02924362337 Dui D001 A4. 	 9	 40,-
474	 Suomi 3/2/L/G14 L34851146882 Tri G014 C2.	 9	 40,-
475	 Slovakia 3/2/E/G10 E03094999644 Tri G010 E6,  

	 harvinainen laatta.................................. 	 4	 40,-
476	 Slovenia 3/2/H/E4 H35011564947 Tri E004 F5	 9	 30,-
477	 Slovenia 3/2/H/G9 H55051399737 Tri G009 F5,  

	 prep, tahra, harvinainen laatta............... 	 4	 35,-
478	 Saksa 3/1/X/P8 X08536685204 Dui P008 D5.	 9	 30,-
479	 Ranska 3/2/U/L35 U45005339849 Tri L035 C3,  

	 hologramminauha puuttuu, aito........ 	 9	 350,-
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	 50 €
480	 Suomi 4/1/L/H5 L20434009694 Dui H005 G5,  

	 1½mm rissi. Eritt. harv. laatta, vain  
	 n. 30 tunnetaan! .................................. 	 4	 1000,-

481	 Suomi 4/1/L/H6 L20234482493 Dui H006 G5.	 9	 70,-
482	 Suomi 4/1/L/H7 L21405013052 Dui H007 D1,  

	 hyvin harv. laatta, vain n. 50 tunnetaan!	 5	 400,-
483	 Suomi 4/3/L/R47 L32651813777 Dra R047 B3,  

	 1mm rissi, pm tahroja, harvinainen laatta	 4	 200,-
484	 Belgia 4/2/Z/T6 Z32028807483 Tri T006 B3... 	 9	 65,-
485	 Malta 4/3/F/R51 F00171085979 Dra R051 B2,  

	 erittäin harvinainen maakirjain ja kunto!,  
	 hento kulmataite ja painauma............ 	 9	 115,-

	 100 €
486	 Saksa 5/3/X/R1 X08750618129 Dra R001 C3,  

	 pieniä painaumia, ei taitteita, painoväriä  
	 reunassa................................................ 	 8	 120,-

487	 Itävalta 5/3/N/F6 N43128978861 Dra F006 C4	 9	 120,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-17
	 5 € malli 2013
488	 Ranska 1/3/U6 UC3157118929 U006 D4....... 	 9	 10,-
489	 Ranska 1/3/U7 UA2151280092 U007 C1,  

	 laskurin painauma reunassa................. 	 9	 10,-
490	 Espanja 1/3/V1 VA0337219841 Dra V001 G5.	 9	 12,-
491	 Espanja 1/3/V2 VA2997660341 Dra V002 J3. 	 9	 12,-
492	 Espanja 1/3/V8 VB1884719332 Dra V008 A2.	 8	 10,-
493	 Espanja 1/3/V9 VB3023629228 Dra V009 A3,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 18,-
494	 Irlanti	1/3/T2 TC0419259809 Dra T002 I5...... 	 9	 12,-
495	 Irlanti	1/3/T4 TC0789763601 Dra T004 B2,  

	 laskurin painauma reunassa................. 	 9	 12,-
496	 Kreikka 1/3/Y1 YA0275508917 Dra Y001 A4.. 	 9	 12,-
497	 Belgia 1/3/Z9 ZB4980333759 Dra Z009 J2..... 	 9	 10,-
	 10 € malli 2014
498	 Italia 2/3/S2 SC8027141313 Dra S002 H4...... 	 9	 16,-
499	 Irlanti 2/3/T4 TA1996791178 Dra T004 H5...... 	 9	 16,-
500	 Ranska 2/3/U1 UA0008359248 Dra U001 A1. 	 9	 16,-
501	 Ranska 2/3/U6 UC7147609318 Dra U006 A4.	 9	 16,-
502	 Ranska 2/3/U12 UF3322931164 Dra U012 I6.	 9	 18,-
503	 Ranska 2/3/U13 UD6347865519 Dra U013 A5	 9	 18,-
504	 Ranska 2/3/E4 EA4844116936 Dra E004 B6.. 	 9	 16,-
505	 Ranska 2/3/E7 EB4539582828 Dra E007 A4,  

	 vähäisiä painumia.................................. 	 9	 16,-
506	 Espanja 2/3/V4 VA4734072578 Dra V004 G6.	 9	 16,-
507	 Espanja 2/3/V8 VA9493409684 Dra V008 H5.	 9	 20,-
508	 Kreikka 2/3/Y4 YA2548762974 Dra Y004 A4,  

	 2 kevyttä pystytaitosta + nurkkataite.  
	 Harvinainen laatta. ............................. 	 6	 80,-

509	 Kreikka 2/3/Y9 YA6069489821 Dra Y009 A2.. 	 9	 18,-
510	 Saksa 2/3/X3 XA4465015326 Dra X003 G4... 	 9	 16,-
511	 Itävalta 2/3/N2 NA4201160896 Dra N002 B4.. 	 8	 16,-
	 20 € malli 2015
512	 Ranska 3/3/E2 EA3000578041 Dra E002 F1.. 	 9	 24,-
	 50 € malli 2017
513	 Ranska 4/3/U10 UA9273899451 Dra U010 B2,  

	 alareunassa viiran painauma................ 	 9	 60,-
514	 Saksa 4/3/R5 RB0447483218 Dra R005 D1... 	 9	 65,-
515	 Portugali 4/3/M1 MD0066680072 Dra M001 C1,  

	 hologrammin päällä laskurin painauma.	 9	 60,-

SETELIT, MUU MAAILMA
516	 Andorra 1 pesseta 1936 P#P6 08128,  

	 PCS sertifikaatissa MS 64................... 	 9	 300,-
517	 Belgia 100 + 200 f 1995 P#147-8.................... 	 3, 4	 10,-
518	 Belgian Kongo 10 f 1958 P#30b B/B 504940.. 	 9	 55,-
519	 Biafra 1968-69P#7 ZA 0921190, 2 kevyttä  

	 keskitaitetta ja reunaeloa....................... 	 7	 50,-
520	 DDR 5 - 50 DM 1964 - 71  

	 P#22-30 (4) 5mk 1964,  
	 10mk-71, 20mk-75, 50mk-71................ 	 3-5	 5,-

521	 Eesti 25 mk 1919 P#47 Repä.......................... 	 2	 5,-

522	 Eesti 100 mk / 1 krooni 1923 P#61a Lisäpainama,  
	 preikiä, prepä, pehmeä.......................... 	 3	 20,-

523	 Espanja, Ruotsi 1953-70 (3) P145, 152; 165..  
	 Espanja 100 pesetas 1953, -70;  
	 Ruotsi 100 kr Linné............................... 	 4-5	 5,-

524	 Grönlanti 25 öre 1913 P#11b 76147, painuma  
	 (alkup. paperivika?)............................. 	 9	 170,-

525	 Guadalupe 20 f 1947-49 P#33 U.6.951721,  
	 hyvin kevyt pieni kulmataite................... 	 9	 120,-

526	 Itävalta 100 kr 1922 P#77 (16)........................ 	 4-8	 5,-
527	 Iran 1000 r ND(1938) P#94b U.6.951721,  

	 kevyt painuma reunassa....................... 	 9	 75,-
528	 Katanga 20 f 1960 P#P6 BT 798624, hento  

	 nurkkataite, painuma, hento tahra......... 	 8	 220,-
529	 Kiina 50 + 100 y 1940 P#87-88 Prepä, tahroja	 4	 10,-
530	 Mali 500 f 1973-84 P#12e K.8 018413741,  

	 niitinreiät, hieman pintaeloa................... 	 8	 50,-
531	 Malta 2 s 6p 1939 P#11 A/2 094758, nurkissa  

	 painumat ja yhdessä taite. Yksipuolinen	 8	 90,-
532	 Palestiina 1 p 1939 P#7c S162086, niitinreiät	 4	 600,-
533	 Ranska Länsi Afrikka 5 f 1951 P#36 (2).......... 	 4, 5	 5,-
534	 Ruotsi 1 rd 1859 Yksipuolinen. TUMBA 1RDRRMT  

	 1858 vesileima, oikea reuna kaareva, niitinreiät,  
	 mustepäiväys Aug 31 1859 ja allekirjoitus käsin  
	 Leimapaperi (charta sigillata)?.............. 	 7	 50,-

535	 Skotlanti 5 pound 1859 P#161b W/11  
	 134436, tahra........................................ 	 6	 140,-

536	 UK 1 punta 1960-77 P#374e Allek.Ffjorde...... 	 7	 5,-
537	 USA 1 d 1957-69 (9) 1957 A, 1963 (2),  

	 1963 A (4), 1969 (2)............................... 	 3	 8,-
538	 USA 1 d 1963 A* P#3 A09175855*, korvaava. 	 3	 5,-
539	 Venäjä 1000 r 1919 P#S424 Etelä Venäjän  

	 armeijakunta, reikiä, rep........................ 	 4	 29,-
	 Erät
540	 Saksa, NL, Tsekkoslovakia 1919-39 (11) Tsekkoslovakia  

	 1 korona 1919; NL 3r 1934, -37, 5r-39, 500r-19;  
	 Saksa 50pf 1920, 1mk ND(2),  
	 5000mk-22(2), 20 000mk-23................. 	 1-4	 5,-

541	 Japani ND (12) Miehitysseteleitä. 5 centavos  
	 PG, 50c PI, 1 peso (tahroja), 5p (tahroja),  
	 10p, 10p PD, 100p, 50 cent MP, 1 dollar  
	 MO(2), 10d MP(2)................................. 	 5-9	 5,-

542	 Kiina	 1935-40 (8) 5 yuan 1935,-36,-37,-40;  
	 10y 1935,-36,-37; 100y 1940  
	 (Bank of China, Chunking).................... 	 3-4	 10,-

543	 Kirgisia 1993 (50) 1 tyiyn (9), 10t (20, 50t (21),  
	 muutamassa nurkissa taipumaa............ 	 8-9	 5,-

544	 Venäjä 1900-47 (18) 3k ND arkin osa  
	 leikkaamattomia (15), 50k ND,  
	 5r 1938, 1r-47........................................ 	 3-5	 5,-

545	 Eri maita 1909-98 (7) Venäjä 5r 1909, 250r 1917.  
	 UK 5 puntaa 1990. Ruotsi 20k Lagerlöf (rep).  
	 Kypros 1 punta 1998. Saksa 5mk-91,  
	 10mk-93................................................ 	 3-5	 5,-

546	 Eurooppa 1919-75 (8) Eesti 1mk-19; Italia  
	 1000l ND; Turkki 100l(2), 500l-70;  
	 Unkari 10f-69(2),-20f-75........................ 	 3-6	 5,-

547	 Erä hyväkuntoisia 1949-68 (24) Taiwan 50c 1949,  
	 toinen ND; Hong Kong 1c ND;  
	 Korea 10 jeon 1962, 50j-62(2); Bulgaria 5 leva  
	 1951(2), 10l-51; Jugoslavia 100 dinara 1963;  
	 Indonesia 5+10 lima 1964; Biafra 1 punta ND;  
	 Belgia 20 franc 1964; Laos 1 kip ND; Brasilia  
	 5 cruz ND(2); Chile 50+100 pesos ND,  
	 10 escudos ND; Indonesia 1+2½ rupiah  
	 1968; Paraguai 1 guarani ND(2)........... 	 8-9	 20,-

548	 Eri maita 1814-2006 (28) Saksa 1mk 1914, -37, - 
	 48; 2mk-48; 20kop-16. Italia 5l(2), 50l ND.  
	 Puola 5z 1948. Ukraina 1r 2006, 2r 1995.  
	 Argentiina 1p 1947. Ranska 100f 1952.  
	 Egypti 5p ND(14). Bulgaria 10l 1951.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 1-9	 5,-
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549	 Kansio koko maailma 1898-1992 (43) Siisti kansio  
	 taskuilla. Venäjä 20+50k ND; 1r 1898(2), 1937,  
	 -38; 3r 1937(2), -38; 5R 1909(2, toinen Konshin);  
	 10r armeijan seteli; 500r 1912, -19. Ruotsi 5kr 1978,  
	 -81. Itävalta 100k 1922; 20s-67. Irlanti 10s 1964.  
	 Norja 10k 1969; 50k-84; 100k-89. Kreikka 2000d  
	 ND(2). Chile 100p ND. Indonesia 1+25s 1964.  
	 Saksa 20mk 1915, -18; 100mk-08; 500mk-22;  
	 10 000mk-22; 20 000mk-23; 500 000mk-22;  
	 1 milj.mk-23. Bulgaria 3, 10, 50(2), 100(2) ja 200(2)  
	 leva 1951. Taiwan. Hong Kong 1c ND... 	 1-9	 20,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET, SEKIT JA VAIHTOMERKIT
550	 Kiina	 1966-1998 (82) Riisikuponkeja, suurin osa  

	 käyttämättömiä, osa numeerisesti päiväämättömiä.  
	 Ilmeisesti 100g-2kg............................... 	 3-9	 5,-

551	 25 p + 1 mk 1919 (2) 25p Miedon kauppa 607,  
	 allekirj. ½ väliin rep; 1mk 1919 Waasan  
	 Puuvillatehdas 02046, repä, nurkat vajaat,  
	 reikä ...................................................... 	 3, 2	 5,-

552	 5 - 50 p Ensio & Lagerbohm 5p prep, tahroja,  
	 50p repä, reikiä...................................... 	 6, 3	 5,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT, SEKÄ POLETIT
553	 Kullatut poletit (3) 1875-1963 Hää- tms. juhlallisuuksien  

	 kunniaksi teetettyjä minipoletteja: Meksiko 1875  
	 Maximiliano(2); 1963 J.F. Kennedy.  
	 Kultaa tai kullattuja................................ 	 8-9	 5,-

554	 Rakuunaristi 1631-1918 Ei nauhaa................. 	 7	 20,-
555	 Vapaudenristi 1941 III luokka miekat ja seppele,  

	 nauhassa hieman rispaantumista.......... 	 8	 100,-
556	 RAUK risti ja satiaiset (3) Risti Veljekset Sundqvist,  

	 emaloinnissa tummumaa, ruuvikiinnitys.  
	 Satiaiset kivääri -aiheella....................... 	 8	 15,-

557	 Lapuan liike 1930 Ag 813, Perkko. Jäsenmerkki  
	 (kaiverrus Iisakki Kaitera 7.7.1930),  
	 emalointi hieman käsinyt karhussa... 	 9	 50,-

558	 Lapuan liike Ag 813, Kultala A/B. Kannatusmerkki,  
	 emaloitu, ruuvikiinnitys.......................... 	 9	 45,-

559	 Lapuan liike Ag 813, Kultala A/B. Neulamerkki,  
	 emaloitu, neulakiinnitys......................... 	 9	 45,-

560	 Lapuan liike 1930 Mitali, Talonpoikaismarssi 7/7  
	 1930, sinimustalla nauhalla................... 	 9	 40,-

561	 Suojeluskunta Ag 813, SKOY. Kuntoisuusmerkki,  
	 varhainen tyyppi hakaskiinnityksellä..... 	 8	 30,-

562	 Suojeluskunta Fe. Harrastemerkki I lk, ruuvikiinnitys,  
	 20434.................................................... 	 7	 30,-

563	 Uusi Suomi 1931 Ag 813, kaiverrus I. Kaitera  
	 12.5.31. Asiamiesriipus, sotilasaihe,  
	 Akseli Gallen Gallela............................. 	 9	 30,-

564	 Kalvosinnapit Kaksi sinistä nappia tunnistamatonta  
	 vanhanmallisella kiinnityksellä. Suojeluskunta,  
	 S-kirjaimesta emalointi kulunut.............. 	 7-9	 10,-

565	 Solmioneula Rautaristi -aihe........................... 	 6	 5,-
566	 Lotta Svärd Ag 813. Yleiskurssimerkki irtonauhalla,  

	 jäsen 665, takana nja............................ 	 8	 10,-
567	 Lotta Svärd Ag 813. Jäsenmerkki, jäsen 27465,  

	 emaloitu, neulakiinnitys......................... 	 8	 30,-
568	 Lotta Svärd Ag 813. 10-vuotismerkki, emaloitu,  

	 kaiverrus 2407, hakaneulakiinnitys....... 	 8	 25,-
569	 Lotta Svärd Au 750. 1 luokan hiihtokävelymerkki,  

	 kullan leimat, n:o 16, neulakiinnitys....... 	 9	 75,-
570	 Mitali	1894 Br, Aleksanteri II muistopatsaan  

	 paljastus 29.IV.1894, ripustusreikä, pijä	 5	 40,-
571	 Mitali	1894 Diakov#1157.2 Br, 66mm, Stadnitsky  

	 & Prokofiev, Maatalousministeriön mitali  
	 maataloustuotteiden kunniaksi,  
	 Venäjä. Prvja, pijä................................ 	 7	 40,-

572	 Mitali	 1969 Br, 70mm, Missio Eccelesiae  
	 Finlandiae, O. Eriksson......................... 	 8	 5,-

573	 Mitali	 1966 Br, 70mm, ”Kansakoulu - koko kansan  
	 koulu 1866-1966”, Kauko Räsänen....... 	 9	 5,-

574	 SM mitalit 1954, -56 Naisten keihäs:  
	 Suomen mestari  
	 1954 (cu, 45mm); II p 1956 (Ag/Cu 48/52,  
	 45mm, 30.6g). Kummassakin phpja...... 	 8	 10,-

575	 Keräys- ja sotilasmerkit 1942-> (6) Mottikirves ja  
	 erilaisia sotilasmerkkejä........................ 	 6-9	 5,-

576	 Talkoomerkit 1943 (2) Talkoolapio -rintaneulat:  
	 pronssi ja kulta...................................... 	 8	 5,-

577	 Talkoomerkit 1943 (3) Talkoolapio -rintaneulat:  
	 pronssi, hopea, kulta (neulan kärki poikki)	 8-9	 5,-

578	 Talkoomerkit 1944 (3) Rintaneulat aura-aiheella,  
	 Kotirintama: kulta, hopea, pronssi......... 	 8-9	 5,-

579	 Helsingin Olympialaiset 1952 (3) 2 rintaneulaa:  
	 Olympiarenkaat 1952 XV ja Stadionin torni.  
	 Tulitikkuaski, todella siisti, sis. 11 tikkua.	 7-9	 5,-

580	 Rintamerkki (2) Ag 813: Metsäteollisuus,  
	 ruuvikiinnitys; Ag 925: Suomen  
	 ilmapuolustusliitto 1930-40, rintaneula,  
	 emaloitu n:o 1279.................................. 	 9	 5,-

581	 Rintaneula (3) Talvisodan asevelimerkki (Lappi).  
	 Marttaliitto. Raittiusjärjestö Valkonauha.	 7-9	 5,-

582	 Ansiomerkit (2+2) Ag 813. Keskuskauppakamari  
	 30 ja 40v (Merkkikeskus) ansiomerkit  
	 koteloissaan, molemmissa iso ja pieni  
	 myöntökirjoineen (I.K)........................... 	 9	 10,-

583	 Harrastemerkit (3) Kokoomuksen 1. ja 2. lk  
	 harrastemerkit (rintaneulat) myöntökirjoineen  
	 (I.K). Kolmannesta puuttuu  
	 neula ja myöntökirja.............................. 	 7-9	 5,-

584	 Monetan mitalit ja pinssi 1996-2016 (3+1) CuNi  
	 mitalit pahvikoteloissa selostuksineen:  
	 2013 Paavo Nurmi, 2015 Teemun Taaleri,  
	 2016 Itsenäinen Suomi 100v. Helsingin  
	 olympialaisia juhlistava emaloitu  
	 pinssi 1896-1996................................... 	 9	 5,-

585	 Hopea-aarre Moneta (13) Ag, proof 13 x 26g/925  
	 (=312g hopeaa). Laatikko, kapselit, tod  
	 (puuttuu Routavuosista)........................ 	 10	 80,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
586	 Suomikansio 1 p - 50 mk 1919-99 (78)  

	 Hyväkuntoinen erä lehdillä kolikkotaskuissa,  
	 paljon samoja vuosia.  
	 1p 1963-79(19); 5p-19, 1971-89(1+6); 10p-38,  
	 1971-99(12+1); 20p 1969-86(7); 50p-42,  
	 1971-99(8+1); 1mk 1969-99(12);  
	 5mk 1946 mess, -59, 1975-99(15+2);  
	 10mk 1995 joutsen(4),  
	 1995-2000(5+4). Juhlarahat; Ag 10mk 1967,-70, 
	 -71,-75; 25mk-79; 50mk-82(6)............... 	 7-9	 35,-

587	 Suomikansio 1 p - 20 mk 1918-76 (196)  
	 Peruskuntoinen erä lehdillä kolikkotaskuissa,  
	 paljon eri vuosia. 1p 1919-76(11);  
	 5p 1918-67(8); 10p 1919-63(7);  
	 20p 1963-76(3); 50p 1921-42(34);  
	 1mk 1928-73(43); 5mk 1930-58(9);  
	 10mk 1932-56(11); 20mk 1934-39(3).  
	 Ulkomaita 45 kpl.................................... 	 3-8	 20,-

588	 Suomikansio 1 p - 200 mk 1918-62 (210)  
	 Myntalbum, rahat läpipainoliuskoissa.  
	 1p 1921-24 Cu kaikki. 5p 1918-43 Cu kaikki.  
	 10p 1919-45 Cu/Fe kaikki. 25p 1921-45  
	 Cu/Fe/Ni kaikki. 50p 1935-48 Ni/Cu/Fe kaikki.  
	 1mk 1921-62, puuttuu -23, -49 Cu, -53Ni;  
	 5mk 1930-61 AlBr, Mess, Fe/Ni,  
	 puuttuu -28, -29, -53Ni, -62.  
	 10mk 1928-62 AlBr kaikki. 20mk  
	 1934-62 AlBr, puuttuu -31, -32, -52, -58.  
	 50mk 1952-56 AlBr, puuttuu -55, -58, -60.  
	 100mk 1956-58 Ag, puuttuu -59, -60.  
	 200mk 1956-57 Ag,  
	 puuttuu -59, -60, (-57x2)........................ 	 3-8	 40,-
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589	 Suomen metallirahat II 1 p - 50 mk 1918-1968 (213)  
	 1p 1919-24(3), 1p 1968; 5p 1918-42(17),  
	 5p 1963-67(5 kl 7-8); 10p 1919-44(24), 1963,  
	 -66, -68; 20p 1963-66(4); 25p 1921-45(21),  
	 50p 1921-48(17), 50p 1963-67(5),  
	 1mk 1921-62(42, hevosmarkat kl5-6), 1mk Ag,  
	 1964-67(4); 5mk 1930-62(29); 10mk 1929-62(18);  
	 20mk 1934-62(14), 50mk 1952-61(6).  
	 Kaikki erilaisia, vain muutamissa kansiohometta.  
	 Lisäksi Suomen Rahojen Hinnasto 1864-1966 ja  
	 setelit 1ml 1963 (AI, Z) kl 4 ................... 	 4-8	 40,-

590	 Suomi -kansio 1p - 5mk 1918-62 (219) Collector  
	 kääntöliuskakansio. 1p(7); 5p(53); 10p(36);  
	 25p(10); 50p(17); 1mk(93); 5mk(2).  
	 Suurin osa kansiohomeen tai ruosteen  
	 vaurioittamia.......................................... 	 1-7	 5,-

591	 Suomi -kansio 1 p - 20 mk 1919-62 (377) Lembit  
	 vetoliuskakansio. 1p(7); 5p(101); 10p(93);  
	 25p(8); 50p(19); 1mk(110); 5mk(22);  
	 10mk(5); 20mk(3). Suuri osa kansiohomeen  
	 tai ruosteen vaurioittamia...................... 	 1-8	 15,-

592	 Erä	 1920-> n. 800g Suomi 1920-69 n. 350g,  
	 muu maailma n. 1920-60 n. 150g,  
	 myös Säästöpankkimitaleita.................. 	 1-8	 5,-

593	 Erä	 1920-91 n. 650g Suomi, 5p-50mk, sis.  
	 mm. leimakiiltoiset 25p Fe 1943, 50p 1969,  
	 10mk 1960............................................. 	 3-9	 5,-

594	 Kansio koko maailma 1940-70 lukuja (298) Lembit  
	 vetoliuskakansio. Eri maiden pikkuarvoja, paljon  
	 hyväkuntoisia. Ainakin Arabiemiraatit, Argentiina,  
	 Br. Karibian territoriot, Br. Borneo, Belize, Barbados,  
	 BDR, Brasilia, Belgia, Caymansaaret, Chile, Dubai,  
	 DDR, Etelä-Arabia, Filippiinit, Hollanti, Hollannin Intia,  
	 Hong Kong, Islanti, Italia, Intia, Israel, Indonesia,  
	 Jamaica, Jugoslavia, Korea, Kambotsa, Kanada,  
	 Kolumbia, Kuwait, Kreikka, Kolumbia, Kuuba, Liberia,  
	 Libanon, Meksiko, Malawi, Malesia, Macao, Marokko,  
	 Norja, Neuvostoliitto, Pakistan, Paraguai, Puola,  
	 Portugali, Qatar, Ruotsi, Ranska, Seychillit, Sveitsi,  
	 Singapore, Somalia, Trinidad&Tobago, Tsekkoslovakia,  
	 TAnska, Uruguai, USA, UK, Unkari, Uganda,  
	 Vietnam, Venezuela, Venäjä. Lisäksi  
	 tunnistamattomia arabimaita, Ruotsia  
	 hieman enemmän, pääosin 40-70 lukuja	 5-9	 25,-

595	 Maailman merkittävät rahat 14 eKr - 1911 (22+1)  
	 Azes III tetradrakma 35eKr-5jKr; Han -dynastia  
	 14eKr-25jKr reikärahat (2); Rooma 196-313 jKr  
	 denaarit (4); Abbasidit 749-944 dirhem; Bysantti  
	 1143-1180 kuppiraha (2); Espanjan siirtomaat  
	 1600-1777 cob -rahat (2); Venäjä, Katariina Suuri  
	 1771, -72 5kop EM (2); USA, Morgan dollar 1879,  
	 -84o (2); Fredrik II Suuri 1780A 3 penniä; Yrjö III  
	 1797 penny; Filippiinit / USA 1903 1 peso; Britannia  
	 1911 trade dollar (2). Lisäksi seteli Ranska,  
	 assignaatti 1792. Puulaatikossa kapseleissa,  
	 Monetan seloste ja tod.......................... 	 3-7	 140,-

KIRJALLISUUS
596	 Rahan väärti 1980 Erkki Borg......................... 	 9	 30,-
597	 Luetteloita (6) 1970-76 Myntboken 1972, Coinlex  

	 1818-1970, Mytguide 1976, Suomen Rahat  
	 1860-1971, Suomen Rahat 1860-1974,  
	 Suomenmetallirahat 1860-1975, Holmasto	 5-7	 5,-

MUU KERÄILY
598	 Kultaharkko Au, 10g/999, KOP:n leimaama,  

	 Tillander -kotelossa............................... 	 9	 320,-
599	 Saudi Arabia 1 gynuah, kopio 1370 (1951)  

	 X#21  Au, 7,98g. Leimattu: 22C. Rgtf mittauksessa  
	 88.2% kultaa. Token = kopio aidosta  
	 guineasta (KM#36)................................ 	 9	 200,-

600	 Setelipostikortteja 1862-86 (8) Postikorteissa  
	 kuvattuna 5mk 1886; 20mk -62, -83; 40mk-62;  
	 50mk-84; 100mk-63, -82; 500mk-78. Finncastor  
	 LTD coinshop and printing house,  
	 Helsinki. Käyttämättömiä....................... 	 9	 5,-

601	 Erä setelikopioita 1875-1986 (25) Suomi 5 mk  
	 1875(2), 12mk 1862(2), erä 1963 jälkeisiä  
	 sarjoja, osa pahville molemmat puolet erikseen  
	 (11). Kiina kullatut 10+50 yuan. 8 muuta.  
	 Kaikki Copy tms. merkitty...................... 	 7-9	 5,-

602	 Teatterisetelit 1963 (2) 2 isoa 24½x12cm seteliä,  
	 5 ja 10mk 1963 LA................................. 	 5, 7	 5,-

603	 Ostokorttien osia (5) Puolustusvoimat,  
	 mm. tupakkakortti.................................. 	 1-3	 5,-

604	 Vaasa-aihe Paperipussi (2) Vaasan karamellitehdas.  
	 Piparminttu ja Hedelmä -pussit,  
	 kuvana tyttö ja sateenvarjo.................... 	 9	 5,-

605	 Suomenmaan raporttikartta 1900 alku  
	 Suojeluskunta, käsittää läänit,  
	 kutsuntapiirit ja suojeluskuntapiirit (I. K)	 6	 75,-

606	 Kansio Leuchtturm Vanha malli, kotelolla,  
	 34 2-puolista mustaa setelisivua.  
	 Hyväkuntoinen....................................... 	 8	 10,-

607	 Kansio Leuchtturm Uusi malli, kotelolla,  
	 19 kirkasta 3-taskuista setelisivua.  
	 Loistokuntoinen!.................................... 	 9	 15,-


